

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Novam ephemeriden, cui titulus „Fejérmegyei Napló“, a vobis institutum ad catholicarum partium proposita promovenda, id equidem probamus libenter. (Az általatok a katolikusok törekvéseinek előmozdítására „Fejérmegyei Napló“ czim alatt létesített új lapot mi örömmel helyeseljük.) XIII. Leó pápa Zichy Nándor grófhhoz, 1895. márc. 6-án.

Előfizetési árak: Egész évre 5 frt., félévre 2 frt. 50 kr., negyedévre 1 frt. 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr.
Előfizetheti a kiadóhivatalban és minden megyei postahivatalnál.

Felelős szerkesztő:
Németh Ödön.

Megjelenik hetenkint 2-szer: *szeddén este és asombaton este.*
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Székesfejérvár, Kigyó-utca 9. szám.
Hirdetések helyenként 50 kr. Bélyegilleték külön 30 kr.

Kapuzárás előtt.

Még egy két unalmas ülés, monoton egyhangú vita, aztán bezárulnak a képviselőház kapui, és az obstrukciós ellenzék s a megobstruált kormánypárt, kimerülten pihenni tér. A firdők eddig nélkülözött népszerű alakjai, a honatyák szétmennek az országba, s a pártok tusája egy időre elnémul.

Ez a parlamenti pihenő tulajdonképpen arra való lenne, hogy a képviselők félkeressék megbízhatóságát és beszámolóinak nekik arról, a mit nevökben az ország érdekében tettek. Ez volna a parlamenti szünet igazi célja, ez lenne a képviselőknek kötelessége. De teljesítik-e majd kötelességüket? — Aligha!

A beszámoló beszéd magával hozza azt, hogy legyen miről beszámolni, kell lennie olyan működésnek, a melyről lehet beszélni. Működni pedig a pártok közül igen kevés működött.

Nézzük csak a lefolyt ülészek történetét. Ebben a történetben benne van a kritika is. Ki, mit tett? — Ez a kérdés?

Az őszi választások brutalitásai, a törvényesítés, a melylyel Bánffy hordáját behozta a parlamentbe, elkeserítette az egész országot. A parlamenti pártok valósággal megtépve állottak szemben az óriási

többséggel. Mit tegyenek? Egy fegyelmezett, engedelmes, lehet mondani rabszolga népség többségével állottak szemben, a melynek élén Bánffy báró a hirhedt választások intézője állott. Ezzel az emberrel törvényes eszközökkel harcolni nem lehet, azt a többséget, mely háta megett áll törvényesnek elismerni nem szabad. És készült az ellenzék a passzivitásra.

Mi már akkor megmondottuk, hogy a passzivitás eredményre nem vezet. Mert hiszen a szeretetteljesen dédelgetett hivatalos ellenzék a Kossuth-párt hallani sem akart a passzivitásról. Olyan hirtelen nem lehetett hálátlan Bánffyval szemben. A nemzetipárt s az Ugron megtört töredéke belement a passzivitásba, daczára, hogy ismerte Kossuthék kormánypárti érzelmeit.

A néppárt azonban haladt tovább az utján, mellőzve minden taktikázást. A néppártban volt akarat és tetterő, a néppártnak volt programja, a melyet igyekezett érvényesíteni. Sem a kormány legyeztetésére nem vállalkozott, mint a Kossuth-párt, sem a hallgatás árán nem követte a nemzetipártot. Tett a meggyőződése szerint, igyekezett beváltani a programját és azt az ígéretet, a melyet a választóknak tett. Nem törődött azzal, hogy a kormánypárt fellépését a parlamentben kigunyolta, nem bánta, hogy a többi ellenzéki cso-

portok működését rokonszenvvel nem kísérték. A népszerűséget, azt az olcsó népszerűséget, a mely az emberek elámitása nyomán keletkezik, ez a párt nem kereste sohasem. Az időre bizta, hogy az elvakult emberek magukhoz térjenek, az időre és saját működésére, tet-teire bizta, hogy az őt megillető tiszteletet neki megszerezze. És a lefolyt parlamenti ciklus meghozta neki ezt az elismerést. A kigunyolt, a lenézett, a kicsinyelt néppárt, olyan erősen, olyan becsületlenek és fárdhatatlannak bizonyította magát, hogy ellenfeleit is leszerelte. Így jutottunk el az obstrukcióhoz, a melyben minden ellenzéki párt részt vett, kivéve a néppártot. Nem tartózkodott a vitától, csak az obstrukciótól. A néppárt szónokai egymásután kelték fel a sérelmes törvényjavaslatok ellen beszélve, de sohasem úgy és azért, hogy az időt agyonöljék. A nemzetipárt és az Ugron töredék a passzivitásból az obstrukcióba lépett, a néppárt megmaradt helyén nyugodtan, komolyan és mikor kompromisszumot kötöttek, a tárgyalásokban nem vett részt, hanem folytatta tovább a harcát.

És most midőn itt vagyunk a kapuzárás előtt s visszatekintünk az elmúlt ülészekre; a midőn megkezdődnek majd a beszámoló beszédek, látjuk, hogy az a

A beszélő csontváz.

— A „Fejérmegyei Napló“ tárczája. —

Írta: Madarassy László.

A gépház és a teheremelő kerekék közti kis térségen vastag kötelekből rakott hengereken ülve, társalgott egy hét tagból álló vidám társaság. Két francia mérnököt vett körül a családja. Az egyik Morel Péternek volt beírva az utasok jegyzékébe, lehetett mintegy 50-60 éves, neje kevéssel volt túl a negyvenen, fia Rafael huszonkét, leánya Jenny tizenkilenc és Emilia tizenhét éves. A másik mérnök: de la Richaud, nem volt túl még a 30-on, nővére pedig, a vidám Borucca, 26 év körül lehetett.

A két mérnököt a panamai csatornaásó társulat szerződtette. Harmincz napig kellett a hajóval utazniok. Hosszu, unalmas ut ez tengeren. Huszonkilenc napon át nem lát az utas egyebet viznél s szeliden kékkelő, vagy haragosan barna s villámoktól terhes égboltozatnál.

Mindezt megunja az ember nézni. Keres szórakozást. Már pedig azt vajmi keveset találni egy szűk kis szárazföldet képező, utasokkal s árukkal megrakott postahajón.

A két mérnökosalád összeismerkedve, mindjárt az első napot vidámsággal igyekeztek lemorzsolni. Itták a vörös bort s énekeltek hozzá provenzcai dalokat: majd élcezzel mulattatták egymást annyira, hogy kacagásuktól visszahangzott a hajó fődélete.

Nekem nem volt senki ismerősöm. Haza gondoltam szülőföldemre s bizonyos szorongó, nyomasztó érzés fogott el, hogy azt oly messze elhagyám.

Elhagyva messze az európai kékelő par-

tokat, bent az Atlanti oceán hullámai közt, mind jobban kezdett a hajónk táncolni. Vihar ugyan nem volt, de azért a hajó bukkott hol ide, hol oda nagyokat. Mint óriás piczi kis lapdával játszott a tenger postagözösünkkel. Majd oldalát, majd föl, vagy lefelé dobott. Bajos volt az egyes lökéseket állva vagy járva kiállani. Hol jobbra, hol balra csuszott az ember pagyot.

Először voltam tengeren; minden szokatlan és új volt előttem. Mindent látni és hallani akartam. A hajó kellemetlen ingása daczára nem tudtam nyugton maradni egy helyben. Ide-oda mászkáltam. A vidám francia társaság mellett is gyakran el kelle haladnom.

Egyszer, midőn megint éppen mellettük kapaszkodtam odább, megődította egy erős hullámcsapás a hajót úgy, hogy ijedtemben eleresztém a fogászra használt kötelet s egyensúlyt veszítve, de la Richaud karjai közé bukktam, mialatt kabátom zsebéből hosszukás kis fatok hengeredett ki.

Rösteltem a dolgot nagyon, s bocsánatot kérve ügytelenségemért, siettem odébb. Vissza sem mertem nézni, nehogy a társaság hölgyeinek gunyos tekintetével találkozzam. Azonban csakhamar mégis vissza kelle térnem a vidáman kacagó kis kompániához, miután észrevettem, hogy a fatok hiányzik a zsebéből. Azt a fatokot pedig sehogyan sem szerettem volna elveszíteni, lévén a benne levő kis instrumentum az én magyarországi legkedvesb utitársam, mely gyakran földértett s megvigasztalt, mikor buslakódtam, s meggyógyított, mikor erősen szenvedni kezdtem a honvágy lelketlő, csendes betegségemben.

Illedelmesen köszöntem újra de la Richaudot,

a kit balesetem után leginkább mertem megszólítani, s megkérdeztem tőle, nem látott-e zsebéből kiesni valamit?

A hölgyek mosolyogva nyujtották felém a kisdéd fatokot.

De la Richaud megjegyzé, hogy milyen különös kis tartályt hordok én magamnál; mialatt Morel az iránt interpellált, hogy nem vagyok-e borkereskedő s nem-e bormérőt tartogatok a piczi tokocskában?

— Ah, apám, — szólt Emilia, — hogyan nézheted te azt bormérő toknak, mikor abban bizonyára rajzszközök vannak.

E találgatásokra rajtam volt a sor mosolyogni s miután láttam, hogy valamennyien kíváncsi pillantásokat vetnek a fatartályra, röviden megjegyzém, hogy nem találták el, mert abban hangszer van.

— Hangszer, hangszer!! — kiáltozának valamennyien. — Milyen lehet az? Miféle piczi jószág?! Ugyan mutassa meg, kérem. — Szívesen, — s mialatt felnyitám a fatokot, minden szem reám s a kezemben levő tartályra irányult.

Kihuztam belőle egy iczi piczi kis nádtilinkót.

— Ah!!! — hangzott mindenfelől s az arczokról lerit a meglepetés.

— Miféle hangszer ez? Ugyan ad-e hangot? Lehet csakugyan rajta játszani?! — kérdezték a francziák.

Azután elkérték a tilinkót tőlem. Kézről kézre adták. A hölgyek próbálgattak belefújni, éles füttyöket csalva ki belőle. Végre a hölgyek azon általános kérelmével került vissza hozzám, hogy játsszak el rajta valamit. Hadd gyönyörködhessenek a hangjában.

kevés számból álló parlamenti néppárt, milyen hatalmasan megfélelt kötelességének, és majd látni fogjuk, hogy míg a többi pártok képviselői álmos nyugalomra térnek, fűrdöznek, mulatnak, addig a néppárt képviselői szétmennek az országba és beszámolnak küldöiknek arról amit tettek. Mert a néppártnak nincsenek hallgató képviselői. A parlamentben kivétel nélkül minden néppárti képviselő megette kötelességét. És a midőn megjelennek képviselőink kerületeinkben büszkén számolhatnak be az eredményről s büszkén hivatkozhatnak működésükre, a mely egy-uttal czáfola a azon rágalomnak is, a melyeket ellene szórtak.

Felhívás

a belvárosi plepániához tartozó katolikusokhoz.

A katolikus autonómiai kongresszus képviselőjének választása a belvárosi plepániához tartozó hívek részéről aug. 14., 15. és 16. án ejtetik meg, a következő helyeken:

I. A belváros szavaz a városház nagyszobájában. Belvárosihoz tartoznak a színházi, várkörut és Felmayér-csatorna közti utcák és a Vörösmarty-tér mindkét hársora.

II. Palotaváros szavaz a selyem-utcai iskolában. Palotavárosihoz tartoznak az összes palotavárosi utcák, a Tolnai-, Simor-utczák a fapiacz és a haltértől egész a szedres temető sorig.

III. Tóváros, szavaz a tóvárosi közszobájában. Tóvárosihoz tartoznak: a vizivárosnak, a budai-utnak a vasut felé részén levő utcák, valamint a Széchenyi-utca s összes kültelek u. m.: homokhegy, Demkóhegy stb. hegyek lakói.

Szavaz minden 24 évet betöltött róm.

kath. férfi, ki nem áll valamely bűnvádi kereset, illetve fenyték alatt, vagy nem elmebeteg és a ki a szavazó lajstromba fel van véve.

A szavazás d. e. 9 órától 12-ig; d. u. 2 órától 5-ig tart.

Éljen gróf Cziráky Antal kongresszusi képviselője!

Kelt Székesfejervárott, 1897. aug. 6-án.

Az ötös bizottság.

Értesítés!

A székesfejervári felsővárosi plebána autonómiai ötös bizottságának f. évi július 25 én hozott határozata folytán, az országos autonómikus kongresszusra küldendő világi képviselő választás napjairól

f. évi augusztus hó 14., 15. és 16-ika tüzetett ki.

A felsővárosi plebána I. és II. kerületéhez a következő utcák tartoznak: Sár-, Fazekas-, Malom-, Ligetos-, Vendelköz-, Fürdő-, Rózsasziget-, Sörpince-, Öreg-, Reseta-, Kertalja-, Kecskemét-, Forgó-, Csorda-, Templomköz-, Csutora-, Berényi-, Zámoly-, Királykut-, Szénatér-, Lóvásártér. Szavazó minden 24 éves római kath. polgár. Választóhelyisége az „Öreg-utcai iskola“ lesz, a szavazás az említett három napon délelőtt 8-tól fél 12 óráig, délután pedig 2-től 6 óráig fog tartani.

Ezen kerületek szavazatszedő-választmányának tagjai: Tamás Vilmos elnök, Horváth Imre jegyző, Szeidl Mihály, Per. Nagy György, Knitlhoffer János, Fister János.

A felsővárosi plebána III. kerületéhez a következő utcák tartoznak: Olaj-, F.-Királyor-, A.-Királyor-, Major-, Gáz-, Gőzmalom-utca és Gőzmalomköz, K.-Budai-ut, B.-Budai-ut felsőrésze, Kórház-, Táviráda-, Dinnye-, Zöldfa-, Salitrom-,

Csonka-, Könyök-, Könyök-köz, Kigyó-, Ósz-, Várkör-, Nádor-utca egy része, Vásártér, Szőlőhegy. Ezen kerület választó helyisége a vizivárosi „Központi Tüzelő tanya“ lesz; a szavazás itt is augusztus hó 14., 15. és 16-án délelőtt 8-tól fél 12 óráig, délután pedig 2-től 6-ig fog tartani.

A III. kerület szavazatszedő-választmányának tagjai: Langer János elnök, Raab József jegyző, Flaskár József, Pánzes Imre, Fekete József, Farkas Antal Lukácsi Antal.

A felsővárosi két kerület szavazóinak bettisoros névjegyzéke az „Öreg-utcai iskola“ III. osztályában, a vizivárosiaké pedig a „Központi Tüzelő tanya“ első emeleti nagy termében választás előtti 8 napra megtekinthetés végett ki lesz téve.

Az országos autonómiai kongresszusra küldendő világi képviselő jelöltünk:

Gróf Cziráky Antal.

Miről a felsővárosi plebána kath. választóit azon hozzáadással értesítjük, hogy a választók a szavazásra minél nagyobb számban megjeleni sziveskedjenek. Kelt Székesfejervárott, 1897. Július 31-én.

A felsővárosi autonómiai ötös bizottság elnöksége.

HIREK.

— Az alcuthi udvarból. Alcuthról írja tudósítónk: Augusztus főherceggasszony névnapja alkalmából tegnap az udvari kápolnában hálaadó istentisztelet volt, amelyen résztvett a főhercegi család, továbbá az uradalmi és udvari tisztség. A főherceggasszonyt, aki *Tapolcsányban* van, táviratilag üdvözölte a főhercegi család, az uradalom részéről pedig Libits Adolf királyi tanácsos jószágigazgató.

Készséggel teljesítém kérésüket s eljástam a „repülj fecském.“

— Jaj be szép olasz dal ez! — szólt Borucca.

— Lehetetlen! Hiszen ez spanyol románca, felelt rá de la Richaud.

Azután eljástam nekik néhány friss magyart, olyan kopogós csárdásfélét. Ezek kihozták a társaságot egészen a kombinációból s majd török, majd muzsika ábrándokat vélték e darabokban fölfedezni. Míg végre azután a „sarga cserebogár“ hallatára belenyugodtak mindannyian abba, hogy én lengyel vagyok a lengyel kesergőket játszom.

Midőn felvilágosítam őket, hogy mindaz, a mit hallottak, magyar népdal volt s hogy az a piaci hangszer, a min játsztam, a magyar pásztoremberek kedvenc sippja, nem győztek eléggé csodálkozni. És de la Richaud meg is kérde, hogy vajjon Magyarország nem-e Olaszországnak egyik tartománya, hogy még a pásztoremberek is annyira muzsikálisok benne? A cigányok hazáját emlegetve, azután csakhamar reávettem őket, hogy hol fekszik Magyarország, miféle derék nemzet s mennyire rokonszenvez a francziákkal

A mérnökök s Rafael meg is barátkoztak velem rögtön. Oda ültettek maguk mellé s e naptól kezdve én is rendes tagjává levék a vidám kis francia társaságnak.

Együtt ittam a férfakkal, beledudoltam a nők énekébe s a fiatal Rafaellel együtt lestük a nap feljöttét, a halak vidám ficzánkolásait hajónk előtt, a repülő halak meneküléseit, a tenger szikráit éjjel, a mint itt ott megvillanlik foszforos bigyözölgése s a féltessel felszínre uszó óriási czápák leskelődéseit hajónk körül.

Mindez a társaság hölgytagjait is rendkívül érdekelte s néha velünk virradtak meg künn a fődélzetben.

E mulatságunk azonban nem tartott sokáig. Hajónk az egyenlítő alá ért s beáltak a tropikus hőségek. Nem volt kedve egyikünknek se többé kint időzni a fődélzetben. Még éjjel sem, mikor gyorsan hidegre változik a lég, s veszedelmes tropikus nyavalyák kísérték a mérsékelt égalt szülőtteit.

Édes vízünk majdnem ihatatlanná vált s a hajó hűszellete már csak füstölt marhabusból és sózott száraz halakból állt. A francziák bora is eltogyott szerencsére, mert a nagy hőségben az is elromlott volna.

Kegyetlen élelemzés vette kezdetét a hajón. A nehéz eledellettől a francziák sorban ágyba estek, a többi utasok is csak úgy szédelegtek el ebéd után az asztaloktól s egyszerűen azt vettem észre, hogy csakis a számomra tálal a szakács. Nem kellett többé fél-nem, hogy valaki a jobb falatokat elhalásza az orrom elől; magam ehettem meg vagy harmincznyolcz ember porcióját.

Ezt a bolondot azonban nem mertem megcselekedni. De nem is lett volna tanácsos, mikor az eledel legfőbbjét, sőt magát a kenyereket is áztatni kellett, hogy megrághassuk. A kétszersültünk olyan volt, mintha tizenkétszer sült volna ki, mindannyiszor keményebbre. Mikor harapni akartam belőle, a fogaimat halottam csikorogni.

Egy napon az étteremben szomorkodva elmélkedtem ama boldog Magyarországról, a hol még a kocsiengelyt is hájjal kenik, a mi itt a hajón folséges csemege volna a pusztán meleg vízben megabált zöldségfélékre, midőn a

manipulans hajótiszt nyitá be az ajtót, s látva, hogy egyedül élvezem az ő rettentő élészereit, odaült mellém, kezet fogott s megkérde barátságosan, hogy miféle nemzetbeli lehetek ezzel a vasgyomorral.

— Hja uram, én olyan ország fia vagyok, a hol a lakosság hozzá van már szokva mindenféle cizfa nyomorusághoz.

— Edzett tengerészek ugy-e valamennyien? — Sőt alig van tengerpartunk, midőssze egy ugrásnyit vallunk a magunkénak, de ott is olaszok tartunk. Idegen ajkuk a tengerészeink.

— Miféle állam lehet az akkor? — Hallott-e uram valaha valamit Magyarországról?

— Ah ön magyar!? — Igen az vagyok.

— Sokat olvastam az ön hazájáról, mert érdekelt; jószívű, barátságos nép lakja azt; szépen adakozott a mi szerencsétlenül járt hajónk: az Arrogante károsultjainak fölségelésére is.

— Az csak viszonzás volt Szegedért. — De azért mégis szép volt. Nekem önt meg kell vendégelnem. Föltettem magamban, hogy a legelső magyart, a kivel találkozom, megtraktálom.

— Az Arroganta miatt? — Egészen egyébert.

— Szabad az okot tudnom? — Miért ne!? Jöjjön, menjünk a szobámba!

Kezdett a dolog érdekelni, s bár nem valék éhes, követtem a hajótisztet a kabinjába.

Pompás havanna szivarral kínált meg s azután sörrel és goggal kedveskedett. Rágyujtott maga is a caibujára, hátrádott hin-

NYILT-TÉR.)

Krondorfi Savanyuviz

KELLEMEZ IZE MIATT

UGY MINT ASZTALI VIZ

DE LEGINKABB MINT

gyógyviz

(fűdő, gyomor és
vizeledény bántalmaknál
sikerrel használhatók.

Székesfehérváron kapható:

Kovács Pál és Taubler Béla uraknál.

*) E rovat alatt közöltékért nem vállal felelősséget a Szerk.

NAGY BUTOR-ELADÁS!!

SZÉKESFEHÉRVÁROTT SAS-UTCZA 16. SZÁM,
A „FEKETE SAS” szálloda átellenében.

A ház lerombolása és a raktárhelyiségek kiürítése végett a raktáron levő összes

asztalos-, kárpitos-, és esztergályos-butorok,

ugyeintán fali- és pipere tákrók, képek,
szőnyegek, függönyök, madraczok, vaságyak, mosdó asztalok

és számtalan fel nem sorolt tárgy minden elfogadható árában eladotnak.

Éz alkalommal szabadjon igen becses megrendelőimmel tisztelettel értesíteni, hogy kárpitos és asztalos raktáromat haladéktalanul tovább folytatom és készséggel vállalkozom mindennemű javítások és átalakításokra; lakosztályok tapetirozására, helyben úgy mint vidéken; szolid, izlésteljes éz jutányos munkáimért reményem, hogy becses megrendelőimnek 35 évi szakadatlan működésem elég biztosítékot nyujt további becses bizalmukhoz, melyet tisztelettel kér

Jd. Fűster Imre,

kárpitos- és asztalos-üzlet tulajdonos.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban:
Kigyó-utca 9-ik szám alatt.

A balatontavi gőzhajózási részvény-társaság MENETRENDJE.

Érvényes 1897. évi július 1-től augusztus 31-ig.

Az állomások nevei mellett balról álló időadatok lefelé, a jobbról állók pedig alulról felfelé olvasandók. — Az éjjeli idő este 6⁰⁰ órától reggeli 5⁰⁰ perczig, a perczeket jelző számjegyek aláhúzásával van kitüntetve.

Siófok—Balatonfüred—Almádi—Kenesse és vissza										Kenesse—Almádi—Siófok—Balatonfüred—Balatonföldvár—Boglár—Révfülöp—Badacsony—Keszthely és vissza														
naponkint					Állomások Középeurópai idő					naponkint					naponkint					naponkint				
615	650	430	280	ind Budapest k. p. u. érk	1040	450	1000	1145		minden szerdán	minden szerdán	minden szerdán	minden szerdán	minden szerdán	minden szerdán	minden szerdán	minden szerdán	minden szerdán	minden szerdán					
548	640	730	285	" Budapest d. v. "	1014	432	930	1125		600	635	105	1200	415	950	820	1240	105	1240					
747	1022	948	506	" Kanizsa d. v. "		124	700	840	1210	910	940	340	105	630	610	910	910	910	910					
			506	érk Siófok d. v. ind	704	1027	1256	840	1014	940	1040	515	630	810	540	840	840	840	840					
810	1050	815	615	ind Siófok gőzhajó érk	715	1010		640		1040	1230	700	1130	940	445	745	745	745	745					
910	1205	925	715	" B.-Füred " "	615	915		540		1230				1130	390	690	690	690	690					
	x1245	105	x800	" Alsó-Eörs " "	x510			x445																
			835	" Almádi " "	x445			415																
				érk Kenesse " ind	*410			*345																
	*135																							

Boglár—Révfülöp—Badacsony és vissza														
naponkint					Állomások Középeurópai idő					naponkint				
615	650	430	280	ind Budapest k. p. u. érk	1040	450	1000	1145		minden szerdán	minden szerdán	minden szerdán	minden szerdán	minden szerdán
548	640	730	285	" Budapest d. v. "	1014	432	930	1125		600	635	105	1200	415
747	1119	1037	506	" Kanizsa d. v. "		1145	700	840	1210	910	940	340	105	630
			506	érk Boglár d. v. ind	711	1130	1030	1120	840	940	1040	515	630	810
785	1150	415	725	ind Boglár gőzhajó érk	630	1010		315	555	1230				940
805	érl. 1230	415	755	" Révfülöp gőzhajó "	600				525					1130
	ind. 1250)													
				érk Badacsony gőzh. ind	500	910		215						

Jelmagyarázat:

x Feltételes ladik állomás kedvező időben.
* Csak július hó 1-től

Áru- és toheraszállítás minden irányban az egész tavon.

Kirándulók és nagyobb társaságok számára előleges bejelentés után külön hajók állnak rendelkezésre.
Menetrenddel és egyéb felvilágosítással szivesen szolgál a budapesti igazgatóság (V. kerület Arany János-utca 7. szám) vagy a hajóskapitányok.

Apró hirdetések.

E rovatban közzétett egy-egy hirdetésnek, ha lakosim mincs kitérte 4 soros terjedelemben egyszeri költsége 30 kr. Minden további sor 4 kr. — Ha az apró hirdetés 6-szor vagy ennél többször adatik fel, megjelenésenként 20 kr-ét vétezik föl.

Értesítések díjtalanul ad a kiadóhivatal bárkinék, vidéki levelekre, ha 5 kros válass-bélyeg mellékelteik választol.

EGY PÁRISBÓL VALÓ NŐ
francia órát hajlandó adni. Czim a kiadóhivatalban. Értekezhetni dr. Herman Sándor ügyvédnél.

EGY HÁROM LÓNAK
alkalmas istálló kiadó. Takarmány, szecska, zsup ugyanott kapható. Czim a kiadóhivatalban.

ÜRES HORDÓK
tisztán kezelték, 100 literestől egész 1500 literesig eladók. Czim a kiadóhivatalban.

EGY HELYBELI
keztyüs- és sérvkötő-üzletben egy tiszteséges tin tanulóul fölvetetik. Czim a kiadóhivatalban.

LAKATOS MŰHELYBE
egy tanuló felvétetik. Czim megtudható a kiadóhivatalban.

JÓ MELLÉKKERESETRE
tehet szert fiatal ember, a ki gyorsírási jegyzetek rendes írással való lemásolására vállalkozik. Ajánlatokat elfogad a szerkesztőség.

A Ponty vendéglőt

rövid idő alatt teljesen át lett alakítva, és a közönség igényeinek teljesen megfelelőleg felszerelve.

Szobák

a legjutányosabb árban, két ágyas szobák **1 frt 20 kr.**, egy ágyas szoba **60 kr.**
Közös szobák **30 kr.**

A szobák tiszták

csinosan felszereltek
és igen egészségesek.

A vendéglőben
páratlanul izletes magyaros ételek kaphatók.
Minden szerdán és szombaton **friss csapolású sört** szolgálnak ki.

Stamplák, körlevelek és árjegyzékek tisztán és csinosan!

ALAPÍTOTT 1871.

ALAPÍTOTT 1871.

SZÁMMER IMRE

könyvnyomdája (gőzerővel)
KÖNYVKÖTÉSZETE

ÉS LEVÉLBORÍTÉK-GYÁRA

— SZÉKESFEJÉRVÁROTT. —

Készít minden néven nevezendő

KÖNYVNYOMDAI MUNKÁKAT.

Raktárt tart kész nyomtatványokból:

Városi és községi előjárók és árvaatyák számára. Szolgabiroi hivataloknak. Ügyvédek, járásbírók és végrehajtók részére. Róm. kath. és ref. lelkesi hivatalok számára. Takarékpénztárak, segély-egyletek, kaszinók és olvasókörök részére. Uradalmak, bérlek és gazdák számára. Gyógyszertártulajdonosok részére. Kereskedők, iparosok és ipartársulatok számára. Szállodatulajdonosok és vendéglősök számára.

Továbbá:

IRÓPAPIROK, LEVÉLBORÍTÉK és LEVÉLPAPIROKBÓL

nemkülönb

IRODAI SZEREKBŐL:

tinkták, írónok, valódi acél- és rézollak tollnyeltek, pecsétviaszkok s több effélékből jutányos árak mellett!

Meghívó-, belépti-, czim- és látogató-jegyek díszesen!

BUTOR

raktáromat, kárpito- és asztalo- műhelyemet május hóban **Kossuth-utca 18. szám alá helyeztem,** egyszersmind megnagyobbítottam.

Idáig nem létező olcsó árakon kaphatók:

Háló, Ebédlő, Szalon, Iroda és minden lakosztály berendezések: Egyes szekrények, és ágyak, magas divánok, ottomanok, tükrök, képek, hajlitott székek, asztalok, karnisok, összecusukható fotel, és szekrény ágyak. Lószőr, afrik, és ruganyos madraczok méret szerint pontosan készíttetnek.

Kézimunkák mondérozása izléses kivitelben.

Tapétázások jótállás mellett.

Rajzokkal és költségvetéssel díjtalanul szolgálók.

IFJ. FÜSTER IMRE

Székesfehérvárott, Kossuth-utca 18. szám.

Csak csekély

HAVI RÉSZLETFIZETÉSRE

kaphatók!

Legujabb divatu tavaszi-gallérok és kabátok.

Kész férfi- és gyermekruhák

minden nagyságban. Kanavász, vászon és minden e szakmába vágó czikke, valamint ingek, gallérok és lábravalók, nap- és esernyők dus választékban.

— Nagy raktár asztal- és futó-szőnyegekben. —

LÓWY ADOLF

SZ.-FEHÉRVÁR.

(Felmayer mellett.)